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5_9C_B0_E4_BC_B0_E4_c51_84637.htm 详 细 情 况 一、单选

题: 1、土地利用规划对土地供给的影响会导致土地投机现象

（ ） A.增多 B.减少 C.不变 D.不确定 A B C D 你的答案： 标准

答案：A 本题分数： 12.50 本题得分： 0 回答情况： 错误 解 

析： 2、决定土地价格存在根源的是（ ） A.位置地租 B.级差

地租 C.绝对地租 D.垄断地租 A B C D 你的答案： 标准答案

：C 本题分数： 12.50 本题得分： 0 回答情况： 错误 解 析： 3

、根据中心地体系的基本模型，交通效率最高的中心地市场

网络系统为（ ） A.K=3体系 B.K=4体系 C.K=6体系 D.K=7体系

A B C D 你的答案： 标准答案：B 本题分数： 12.50 本题得分

： 0 回答情况： 错误 解 析： 二、多选题: 4、学者马丁指出，

在城市基础设施政策中最关键的几个因素包括（） A.设施的

水平 B.设施建设的投资方式 C.设施的质量 D.设施建设的时机

A B C D 你的答案： 标准答案：A, B, C 本题分数： 25.00 本题

得分： 0 回答情况： 错误 解 析： 5、区位是以下几个方面在

空间地域上有机结合的具体表现（） A.自然地理区位 B.经济

地理区位 C.社会地理区位 D.交通地理区位 A B C D 你的答案

： 标准答案：A, B, D 本题分数： 25.00 本题得分： 0 回答情

况： 错误 解 析： 6、韦伯的工业区位论中影响工业企业配置

理想区位的因素有（） A.运输成本 B.劳工成本 C.聚集因素 D.

分散因素 A B C D 你的答案： 标准答案：A, B, C, D 本题分数

： 25.00 本题得分： 0 回答情况： 错误 解 析： 三、判断题: 7

、边际方法的在传统地租理论中的应用产生了该领域内的革



命，从而孕育出新古典主义城市地租理论。 正确 错误 你的答

案：错误 标准答案：正确 本题分数： 12.50 本题得分： 0 回

答情况： 错误 解 析： 8、阿兰索的地租模型理论认为买价曲

线斜率最大的用户将取得最靠近市中心的土地。 正确 错误 你

的答案：错误 标准答案：错误 本题分数： 12.50 本题得分： 0

回答情况： 错误 解 析： 9、杜能农业区位论所要解决的问题

可归结为如何通过合理布局使农业生产达到节约运费,从而最

大限度地增加利润。 正确 错误 你的答案：错误 标准答案：

正确 本题分数： 12.50 本题得分： 0 回答情况： 错误 解 析：
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